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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ, κ. Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΘΕΜΑ: “ΟΙ ΠΡΟΣΑΓΩΓΕΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΥΨΩΣΗΣ 
ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΗΣ ΣΗΜΑΙΑΣ”. 
 
Στις 5 Νοεμβρίου, προσήχθη από την αστυνομία 22χρονος Παλαιστίνιος νέος ο οποίος είχε 
υψώσει στην Πλατεία Συντάγματος τη σημαία της χώρας του μαζί με την Ελληνική σημαία. 
Σύμφωνα με τον κυβερνητικό εκπρόσωπο, η προσαγωγή έγινε “με προσωπική παραίνεσή” 
σας “για να δράσει άμεσα η Αστυνομία”. Κατόπιν κράτησής του στη ΓΑΔΑ, ο Παλαιστίνιος 
νέος αφέθηκε ελεύθερος. Τις επόμενες μέρες, διακινήθηκαν ψευδείς ειδήσεις που έφεραν 
το νέο να έχει κατεβάσει την ελληνική σημαία, με στήριξη μάλιστα από βουλευτή του 
κυβέρνώντος κόμματος (που ωστόσο στις 16/11 ανακάλεσε με εντιμότητα). 
 
Στις 12 Νοεμβρίου είχαμε πάλι την προσαγωγή στη ΓΑΔΑ ηθοποιού με τον πατέρα της, “για 
εξακρίβωση στοιχείων”, διότι στο αυτοκίνητό τους ύψωσαν την Παλαιστινιακή σημαία. 
Μετά από μια ώρα αφέθηκαν ελεύθεροι. Η εξήγηση που φαίνεται να της δόθηκε είναι ότι η 
προσαγωγή πραγματοποιήθηκε κατόπιν κλήσης της Ισραηλινής Πρεσβείας προς την 
ελληνική αστυνομία. 
 
Οι πρακτικές αυτές επιβεβαιώνουν ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, και με 
“προσωπικές παραινέσεις σας”, επιχειρεί τη δημιουργία κλίματος λογοκρισίας, παραβίασης 
της ελευθερίας έκφρασης και τρομοκράτησης των πολιτών που επιθυμούν να δηλώσουν 
δημόσια τη στήριξή τους στο δικαίωμα του Παλαιστινιακού λαού για εθνική απελευθέρωση 
– που αποτελεί εξάλλου πάγια πολιτική του ελληνικού κράτους. Παράλληλα, αποδεικνύουν 
ότι η Κυβέρνηση υποκύπτει με απαράδεκτο τρόπο στις παρεμβάσεις ξένων πρεσβειών στις 
εσωτερικές υποθέσεις της Ελλάδας, περιλαμβανομένων και κυβερνήσεων που κατέχουν 
ξένο έδαφος και παραβιάζουν κατάφωρα το Διεθνές Δίκαιο.   

 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

1. Τι οδηγίες έχετε δώσει και σε ποιούς για όσους πολίτες φέρουν την σημαία της 

Παλαιστίνης στους δρόμους της χώρας; 

2. Ποιες παρεμβάσεις έχει κάνει η Πρεσβεία του Ισραήλ προς το Υπουργείο Προστασίας 

του Πολίτη για την προσαγωγή πολιτών που διαδηλώνουν υπέρ του Παλαιστινιακού 

λαού, και τι οδηγίες έχει λάβει από εσάς η ΕΛ.ΑΣ. όταν λαμβάνει κλήσεις από την 

Ισραηλινή Πρεσβεία; 

Αθήνα, 20/11/2023 

 Ο βουλευτής που θέτει την ερώτηση 

Αλέξανδρος Καζαμίας 
Βουλευτής Επικρατείας και Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος της Πλεύσης Ελευθερίας 
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Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

403

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/11/2023

Ώρα κατάθεσης:

16:30'




